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Prefeitura Municipal de Cordeiros
Atos de Pessoal

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA, ELEIÇÃO 
POSSE DA MESA DA CÂMARA DE VEREADORES E PARA POSSE DO 
PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS NAS ELEIÇÕES DE QUINZE DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE (15/1112020) 

Ao primeiro dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e um ( 01 de Janeiro de 
2021) às nove horas e trinta minutos ( 9h30min), no Centro Cultural Mariano Padre 
Ladislau Klenner, situado à praça da Matriz, s/n, presentes os Vereadores, Prefeito e 
Vice-Prefeito eleitos no último pleito, as autoridades civis e religiosas e demais 
convidados. O cerimonialista Sérgio Cordeiro deu inicio aos trabalhos com um texto de 
Rui Barbosa e uma mensagem de boas vindas. Convidou a Senhora Ellen Caires Pessoa 
Costa para secretariar esta cerimônia. Seguiu convidando o Excelentíssimo Prefeito 
eleito, o Senhor Delci Alves Luz o Excelentíssimo Vice-Prefeito eleito, o Senhor 
Renivaldo Francisco de Souza, os Excelentíssimos Vereadores eleitos para o quadriênio 
de dois mil e vinte um a dois mil e vinte quatro (2021 a 2024) Ilm0 Sr. Adernar José 
Soares; Ilm0 Sr. Fabiano Gomes de Souza; Ilm0 Sr. Izael Marques de Oliveira; Ilmo Sr. 
João Martins Costa; Ilm0 Sr. João Ribeiro da Silva; Ilm0 Sr. Leordino José Ribeiro; 
Ilmo Sr. Oldaildo Altino Ribeiro; Ilm0 Sr. Pedro José da Silva; Ilmo Sr. Renério Pereira 
Barbosa Neto. Convidou também para compor a mesa o Ilustríssimo Senhor: Ex Vice­
Prefeito, o Senhor Antônio Aparecido Pereira; O Ilustríssimo Ex-Prefeito e Chefe de 
Gabinete, o Senhor Edvar Ribeiro da Silva; Ilustríssimo Senhor Saulo de Tarso Gomes 
de Oliveira, Procurador Geral do Município que acompanhará juridicamente esta 
cerimônia de posse. E para tribuna de honra, foram convidados os seguintes servidores, 
nomeados para compor a equipe da Gestão dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e 
quatro (2021 a 2024) - Mais Participação e Trabalho: O Ilustríssimo Secretário 
Municipal de Finanças e Planejamento, o Senhor Cássio Leres Salomão Ferreira; A 
Ilustríssima Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, a Senhora 
Elizete Francisca de Sousa; O Ilustríssimo Secretário Municipal de Assistência Social, o 
Senhor Clériston Ricardo de Oliveira; A Ilustríssima Secretária Municipal de Saúde, a 
Senhora Gletheane Silva Caires e Silva; O Ilustríssimo Controlador Interno, o Senhor 
Florindo Franklin Ribeiro da Silva. A Ilustríssima Secretária Municipal de Agricultura e 
Meio Ambiente, a Senhorita Maria do Carmo Marinho; O Ilustríssimo Secretário 
Municipal de Administração, o Senhor Leonardo Luiz Fernandes Pereira. Foi registrada 
a presença do Ilustríssimo Professor, Mestre em Educação Matemática, ex-Secretário 
Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, o Senhor Norislei Avelino do 
Nascimento; Da Ilustríssima Ex-Secretária Municipal de Saúde, Francisleine Aparecida 
Rodrigues Pereira; Professor, Adevaldo Marques de Oliveira, vice presidente da Central 
das Associações e na pessoa dele saudou-se todos os associados das Associações de 
Pequenos produtores rurais do nosso município; Da Ilustríssima Senhora Rita Maria do 
Nascimento, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais; Da Ilustríssima Senhora 
Adriana Cordeiro Novato, Vice Presidente do Conselho Pastoral Paroquial, 
representando a comunidade católica do nosso município; Newman Pereira , 
representando o Pastor da Igreja Adventista do Sétimo Dia dos Ilustríssimos Pastores: 
Alexsandro Santos Silva da Igreja Batista Missionária de Cordeiros; Florisvaldo Dutra 
Moreira, da Igreja Batista Renovada Peniel; Geraldo Silva Santos, da Igreja Assembleia 
de Deus; Francisco Vieira da Costa, da Igreja Evangélica Apostólica Missão Urgente;; 
Edilcio Pereira Mello, da Igreja O Mover de Cristo. A cerimônia prosseguiu com a 
execução do Hino Nacional Brasileiro que foi conduzido pelo Clube de Desbravadores 
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Aves do Sertão. Após r; momento cívico foi registrado ainda a presença do Ilustríssimo 
Diretor Municipal de Transportes, Senhor José Carlos Amorim Flores; Ilustríssimo 
Diretor de Limpeza Pública, Senhor André Luiz dos Santos; Ilustríssimo Diretor 
Municipal de Compras, Senhor André Santos Salomão; Ilustríssimo Diretor Municipal 
de Estradas e Rodagens, Senhor Geçuilton Nunes Correia; Ilustríssima Diretora do 
Departamento de Contabilidade, Senhora Patrícia Fernandes Neto; Ilustríssimo Diretor 
do Departamento de Esporte, Senhor Lucilano Gomes de Souza; Ilustríssima Diretora 
do Departamento de Licitação a senhora Mariana Maria de Abreu Pereira, , Ilustríssima 
Diretora do Departamento de Tributos e Gestão de Contratos Senhora Elisabete de 
Oliveira Alves; Ilustríssimo Diretor Municipal de Agricultura, Senhor Anésio Barbosa 
Jardim; Ilustríssimo Diretor de Recursos Hídricos, Senhor João Soares de Oliveira; 
Ilustríssimo Diretor de Patrimônio, o Senhor Bruno Farlem Viana Salomão; Ilustríssima 
Diretora do Gabinete da Secretaria de Administração, Senhora Luzinete Costa Cruz 
Sousa; Ilustríssimo Diretor Administrativo da Secretaria Municipal de Saúde, Senhor 
Eli Alves Figueiredo; Ilustríssimo Coordenador de Serviços Urbanos, Senhor 
Walterland Alves da Silva; Ilustríssima Coordenadora de Vigilância Epidemiológica, 
Senhora Sandy Luz de Oliveira; Ilustríssima Diretora de Projetos do Centro de 
Referência da Assistência Social, Dlacimar Alves Meira Luz; Ilustríssima Senhora 
Secretária de Gabinete, Talita Lima Trindade; Ilustríssima Coordenadora da Atenção 
Básica, Senhora Cássia Ana dos Santos; Ilustríssima Diretora do Hospital Municipal 
Joaquim Mute de Carvalho, Senhora Miria Alves Cordeiro; Ilustríssimo Coordenador 
do Departamento de Recursos Humanos, Senhor Rivael José do Carmo; Ilustríssimo 
Coordenador Municipal de Obras e Urbanismo, Senhor Newman Pereira; Ilustríssima 
Coordenadora Municipal de Juventude, Senhora Letícia do Nascimento Oliveira 
Gomes; Ilustríssimo Tesoureiro do Fundo Municipal de Saúde, Humberto Caíres 
Salomão; Ilustríssimo Chefe da Guarda Civil Municipal, Nelci José dos Santos; 
Ilustríssima Coordenadora do Gabinete da Secretária de Saúde, Senhora Graziane Dias 
de Oliveira; Seguiu convidando o Ilustríssimo Senhor Fabiano Gomes de Sousa assumiu 
a direção dos trabalhos de posse dos membros da Câmara de Vereadores deste 
mumc1p10 , recolheu as cópias autenticadas dos diplomas e prestou o seguinte 
juramento: "Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei 
Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e 
trabalhar pelo Progresso do Município e bem-estar de seu povo" e por ordem os 
vereadores - Adernar José Soares; Izael Marques de Oliveira; João Martins Costa; João 
Ribeiro da Silva; Leordino José Ribeiro, Oldaildo Altino Ribeiro, Pedro Jose da Silva e 
Renério Pereira Barbosa Neto responderam "Assim o prometo" E o Sr. Senhor 
Fabiano Gomes de Sousa presidente interino da Câmara de Vereadores declarou 
empossado os vereadores. Seguiu-se a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Vereadores com a apresentação da chapa única composta pelos seguintes candidatos 
: Fabiano Gomes de Sousa. Presidente, João Ribeiro da Silva Vice-Presidente, Renério 
Pereira Barbosa Neto, Primeiro Secretário e Pedro Jose da Silva, Segundo Secretário. O 
Vereador Oldaildo Altino Ribeiro foi convidado para conferir as chapas e a uma antes 
da mesma ser lacrada. O vereador Oldaildo Altino Ribeiro solicitou um tempo para 
reunir com sua base para fazer as últimas orientações antes da votação. Seguiu-se a 
votação. Após a apuração pelos escrutinadores Oldaildo Altino Ribeiro e João Ribeiro 
da Silva com 05 votos ficou assim constituída: Presidente: Excelentíssimo Senhor 
Vereador: Fabiano Gomes de Sousa. Vice-Presidente: Excelentíssimo Senhor 
Vereador: João Ribeiro da Silva Primeiro Secretário: Excelentíssimo Senhor Vereador: 
Renério Pereira Barbosa Neto, Segundo Secretário: Excelentíssimo Senhor Vereador 
Pedro José da Silva. No ato receberam posse. O Presidente Eleito assumiu os 
trabalhos e solicitou ao vice-prefeito eleito Renivaldo Francisco de Sousa a apresentar 
o diploma e declarações de bens que será transcrito em livro próprio e convidou o 
vice-prefeito eleito Renivaldo Francisco de Sousa para fazer o juramento: "Prometo 
cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 
observar as leis, promover o bem social e geral dos Munícipes e exercer o cargo sob 
inspiração da democracia, da legalidade e da legitimidade". Em seguida solicitou ao 
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Prefeito eleito Delci Alves Luz a apresentar o diploma e declarações de bens que 
será transcrito em livro próprio e convidou o prefeito eleito Delci Alves Luz, para 
fazer o juramento: "Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual 
e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, promover o bem social e geral dos 
Munícipes e exercer o cargo sob inspiração da democracia, da legalidade e da 
legitimidade". E cumprindo as formalidades foi declarado EMPOSSADO O Prefeito e 
o Vice-Prefeito com exercício de mandato para o período de 1.0 de janeiro de 2021 a 
31 de dezembro de 2024. A palavra foi franqueada à mesa fazendo uso dela o 
Ilustríssimo Senhor Edvar Ribeiro da Silva, Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal 
de Cordeiros, Saudou a todos, e agradeceu a todos que acreditaram no projeto e votaram 
na continuidade, saudou a Ivanete e mencionou a falta do ex vereador Gilmar Altino, 
desejou a Delci e Teco uma boa gestão e desejou a todos um Feliz ano novo. Seguiu 
no uso da palavra o ex- vice Prefeito Antonio Aparecido Pereira saudou a todos, 
parabenizou a todos pela boa escolha e pediu a Delci que continuassem a cuidar bem do 
povo e aos secretários pediu paciência com todos, desejou boas vindas aos novos 
vereadores desejando uma boa gestão. Continuando no uso da palavra o Excelentíssimo 
Senhor Vereador Adernar José Soares saudou a todos e agradeceu a Deus pela 
oportunidade de continuar no exercício do mandato representando o povo , 
cumprimentou a mesa, aos vereadores e aos secretários agradecendo ao seu cunhado 
Leonardo pelo apoio, agradeceu a família e reafirmou o compromisso de representar o 
povo de Cordeiros e se comprometeu a cobrar os direitos dos funcionários, concluiu 
desejando um feliz ano novo com a ajuda de Deus. O Excelentíssimo Senhor 
Vereador Izael Marques de Oliveira, fez uso da palavra saudando a todos 
cumprimentou a mesa aos secretários autoridades religiosas e seguiu agradecendo a 
Deus por ter dado superação nesse ano tão dificil e pela vitória, agradeceu a família e 
amigos pela recondução ao cargo e se comprometeu a representar o povo, concluiu 
desejando a todos um feliz ano novo sem pandemia. Fez uso da palavra também o 
Excelentíssimo Senhor Vereador João Martins Costa que saudou a todos presentes, 
agradeceu a Jesus e a liderança política pelo apoio na batalha e convidou a todos a 
trabalhar unidos pela população principalmente ao homem do campo e todos de forma 
igualitária, reafirmou o compromisso de ser vereador para todo município, apresentou 
um texto, sobre a grandeza do mar, Concluiu desejando bom trabalho a todos e desejou 
um feliz ano novo, seguiu com pronunciamento do Excelentíssimo Senhor Vereador 
João Ribeiro da Silva; que cumprimentou a todos, a mesa na pessoas de Vavá, 
agradeceu a Deus por estar no quinto mandato de vereador e a família e amigos pelo 
apoio desejou um bom trabalho aos novos Secretários e agradeceu aos ex secretários, 
professores e funcionários, relembrou sua história política, parabenizou o Vereador 
Fabiano ao prefeito e vice pelo trabalho já realizado e desejou uma boa gestão, desejou 
boas vindas aos novos eleitos um Feliz ano novo a todos e o fim da pandemia. Seguiu­
se pronunciamento do Excelentíssimo Senhor Vereador Leordino José Ribeiro que 
cumprimentou a todos agradeceu a Deus por realizar o sonho de se eleger e agradeceu a 
família pelo apoio e aos eleitores que acreditaram nele, se comprometeu a fazer o 
melhor pela população, concluiu desejando feliz ano novo e pediu ao prefeito pra cuidar 
do povo. O Excelentíssimo Senhor Vereador Oldaildo Altino Ribeiro também fez uso 
da palavra, saudando a todos, primeiramente agradeceu Deus pela oportunidade, 
agradeceu a família pelo apoio e ao povo cordeirense pelo carinho com toda sua família 
e a todos que votaram nele, mencionou a oportunidade que o povo tem de através da 
democracia eleger representante, e que todos eleitos cumpram o papel de representar 
bem o povo procurando soluções para todos independente de preferencias políticas 
honrando a todos que confiaram nos eleitos, concluiu desejando um feliz ano novo . E 
aproveitou a oportunidade para ler uma mensagem da Stt Ivanete numa homenagem 
póstuma ao Ex vereador Gilmar Altino. Fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor 
Vereador Pedro José da Silva Saudou a todos, agradeceu a Deus pela eleição e a todos 
amigos e familiares pelo apoio. Agradeceu a presença de todos e desejou que todos 
ficassem na presença de Deus. O Excelentíssimo Senhor Vereador, Renério Pereira 
Barbosa Neto, também fez uso da palavra, sandando a todos e agradecendo a Deus por 
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ter sido eleito mais t.ma vez e agradeceu aos ex secretários pela paciência com ele e 
saudou os novos secretários relembrando que cargos públicos nos fazem servidores dos 
povo, se colocando como empregado do povo comprometeu-se a fazer um bom 
trabalho em favor de toda população. Agradeceu a população rural. E pediu aos novos 
secretários paciência para com a população . Parabenizou o prefeito ao presidente da 
câmara e desejou um bom trabalho focando sempre em fazer o certo. Relembrou o 
trabalho e companheirismo do ex colega Gil de Altino, desejando que o vereador 
Oldailto continue o bom trabalho de Gil. Concluiu agradecendo e desejando um bom 
dia a todos. Nesse momento o cerimonialista Sergio Cordeiro conduziu urna 
homenagem póstuma ao ex-Vereador Sr Gilmar Altino Ribeiro. Representado nesse ato 
pela Senhora Ivanete Maria Costa Ribeiro que recebeu flores. Seguiu-se 
pronunciamento do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, o Excelentíssimo 
Senhor Vereador Fabiano Gomes de Sousa iniciou sua fala cumprimentando a todos e 
agradecendo aos amigos pela oportunidade de estar participando de uma cerimonia de 
posse ela quarta vez, desejou a presença de Deus na vida de todos, cumprimentou a 
mesa na pessoa de Delci Alves e oportunidade parabenizou pela eleição, agradeceu ao 
Dr. Saulo e em nome da familia Luz agradeceu ao ex Vice Prefeito Antonio 
Aparecido, saudou e agradeceu a todas autoridades religiosas destacando a campanha 
de natal, falou sobre o afastamento do Padre Osvaldino por motivo de saúde. Desejou 
boas vindas desejou um bom trabalho aos novos secretários. Cumprimentou a suplente a 
câmara de vereadores Letícia, a todos diretores, coordenadores desejando a todos um 
bom trabalho. Agradeceu a família por todo apoio. Cumprimentou todas mulheres na 
pessoa da sua esposa que foi grande suporte em todos momentos especialmente no 
período que passou pela Covid. Agradeceu aos colegas que votaram nele par presidente 
por mais dois anos, convidou a todos a se harmonizarem em busca de recursos para 
melhorar a vida da população cordeirense . Agradeceu a população por reconhecer o 
bom trabalho do prefeito e vice bem como dos cinco vereadores que foram reeleitos., 
Desejou a todos um bom trabalho. e concluiu dizendo" nunca desista dos seus sonhos". 
O Excelentíssimo Vice-Prefeito Renivaldo Francisco de Souza foi convidado a falar 
iniciou saudando a todos e agradecendo a Deus pela vida relembrando a benção de 
chegar vivo no final de um ano tão difícil desejando que o próximo ano seja bem 
melhor, saudou a mesa aos vereadores desejou boas vindas aos novos eleitos 
colocando se a disposição para ajudar na nova gestão, relembrando que como vice 
prefeito é um funcionário do povo. Agradeceu ao ex vice prefeito Cido Pereira por todo 
apoio, ao Dr. Saulo pelo apoio, cumprimentou aos pastores presentes e agradeceu pelo 
trabalho evangelístico e social realizados por eles mencionando a campanha Natal sem 
fome. Relembrou a dificuldade da campanha e mais uma vez agradeceu a Deus. 
Cumprimentou aos ex secretários parabenizando pelo bom trabalho. Agradeceu aos 
diretores pelo trabalho prestado e pediu mais uma vez o empenho na nova gestão. 
Cumprimentou o Sr. Adevaldo Marques representante da Central de Associaçõese a 
presidente do sindicato Rita e através dela a todos produtores rurais, Aos novos 
Secretários desejou boa sorte e se dispor a ajuda-los. Se dirigiu ao prefeito 
parabenizando e pedindo reafirmação do compromisso de servir e atender bem à 
população . Concluiu desejando feliz ano novo a todos. E por fim o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Delci Alves Luz fez seu pronunciamento, Saudou a todos com um Bom 
dia, falou do dia como dia de festividades mas como a pandemia tem atrapalhado mas 
convidou a todos a persistir na esperança no Deus da vida para superar essa dificuldade. 
Agradeceu a Deus, cumprimentou e agradeceu ao companheiro Teco pelo apoio, 
Cumprimentou a câmera de vereadores e reafirmou o compromisso de fazer o melhor 
por Cordeiros. Saudou e agradeceu ao companheiro Cido Pereira pelo constante apoio, 
saudou ao Dr. Saulo e agradeceu pela militância política e pelo apoio e pela amizade. 
Falou da alegria de poder compartilhar o momento com o companheiro Vava depois de 
ter passado pelos momentos difíceis da Covid e hoje estar presente desejando o 
restabelecimento da saúde, saudou a secretaia Ellen e pediu para levar o seu abraço a 
seu pai Zizi figura importante na política. Saudou e agradeceu aos representantes 
religiosos em especial a Adriana que representa o padre Osvaldino que está passando 
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por um momento dificil na saúde, saudou e agradeceu ao professor Adevaldo 
representante das Associações e Rita presidente do Sindicato saudando a todos 
produtores rurais. Agradeceu e relembrou a família do Sr. Modesto Morais e do Sr. Zé 
de Nilda enviando um abraço a todos. Agradeceu o trabalho realizado por toda equipe 
de secretários que o acompanhou na ultima gestão, e aproveitou para agradecer ao 
trabalho das mulheres, aos diretores. Desejou boas vindas aos novos secretários, 
diretores e coordenadores, relembrando dos desafios que eles terão que passar e pedindo 
a todos que cuidem bem de toda população, e use com muita responsabilidade todo 
recursos público que lhes forem colocados nas mãos para o bem da população. 
Relembrando da responsabilidade de agir com bondade e honestidades para melhorar 
em todos setores. Agradeceu a presença de todos e pediu a Deus que passe logo essa 
pandemia , relembrou e agradeceu o trabalho de toda equipe de vigilância sanitária na 
pessoa de S~ Sandy Luz. Concluiu desejando que venha a vacina e a chuva e um Feliz 
Ano Novo. Após o pronunciamento do prefeito eleito o mestre de cerimônia Sérgio 
Cordeiro apresentou uma homenagem ao Prefeito e vice-Prefeito eleitos com um texto 
produzido pela professora Cinara Alves. As crianças Ester, Mateus, Inácio e Lavínia 
entraram para homenagear o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos enquanto a professora 
Cintia Paula Camargo dos Santos Cordeiro apresentou uma música e a cerimônia foi 
encerrada com uma mensagem de agradecimento e de felicitações lida pelo mestre de 
cerimonia. Nada mais havendo a tratar mandou a presente ata que depois de lida e 
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embasa 
, :; 

Malrícula 
Cód;go Débito Au1omãtico Cidade dv 

0284 

I Mês/Ano 
081122845 12/2020 I 

~rn!efl~~f ~lfS'i~~z 

NOTA FISCAL I CONTA DE ÁGUA E/OU ESGOTO 
CNPJ 13.504.675/0001-10 INSC. EST. 00665571 

4' Av. n• 420, Centro AdministraUvo da Bahia - CAB 
CEP 41.7 45-002 

Inscrição I 02~4.01.0100. L01 59.0000.0 
Período de consumo N". Hidrômetro 

05/1H '20 a 03/11120 I Y09N417756 

RU FL0Ril'DO RIHEU.W DA SILVA-. 0000 
CENTRO 46280000 CORDEJ ÜOS 

Cod.Leitura Leitura Atual Leitura Anterior p ias /Consf ata/Leitura 

1 

Data I Emissão I 2 16 1 198 I 29 03/ ll/20 03/11120 

~t~rm._'{)~f~~)O RIBEIRO DA SILVl\. 0000 
CENTRO 46280000 CORDEJ;iOS 

Faixas de Cons{m3) Valor(m3) uc 
Consumo 
ATE 6 MIN 29.90 
7 A ! 0 Ll8 
li A t 5 8.:37 
16 A 20 3 8.% 
TOTAL ! 8 

Especificação 

CONS. AGUA 18m3 

DECRETO FEDEP.AL N" 5.440/ 2005 

Parâmetros Cor 

VL. Total. 

29 .90 
U2 

41.85 
25 ,88 

1 [i3 , 35 

Turbidez 

Consumo dos últimos meses em ( m3) 
t r, 2920 18 lt.. 

li 2020 15 
! G ;m o 13 
99 2029 12 
98 2020 19 
07 !g:e ! 2 

Unidades de Consumo · UC (imóveis), _ _,._-+ 
Consumo por Unidade (m') 
Consumo Médio Mensal - Ligação 

Esgoto % do valor âgua 

Valor (R$) 

103,35 

Águafluore!ada 
com teor máximo 
permitido de até 
1,5rng/L deflúor. 

(" ] 
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